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НОРМАЛІЗАЦІЯ І СТАНДАРТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ 

ДЕРЕВООБРОБКИ ТА СКЛАДАННЯ ДЕРЕВ’ЯНИХ ВИРОБІВ  

Підвищення продуктивності праці та поліпшення показників якості випускаємої 

продукції є найважливішими задачами будь-якої галузі промисловості, в тому числі і 

деревообробної. Одним з ефективних шляхів підвищення продуктивності та поліпшення 

показників якості виробів з деревини, меблевої промисловості є підвищення рівня 

оснащеності виробничих процесів сучасним прогресивним технологічним оснащенням. 

Технологічне оснащення в деревообробці - це пристрої для ручної, механічної обробки 

деревини та складання (склеювання) дерев‘яних виробів, що забезпечують взаємну 

орієнтацію, сталість положення та закріплення елементів технологічної оброблюючої 

системи при різних видах обробки або складання виробів з деревини. Також до 

технологічного оснащення відносяться контрольні пристрої та допоміжний інструмент, 

призначений для закріплення різального інструменту на деревообробних верстатах та 

механізованому деревообробному інструменті. 

Сучасні тенденції розвитку ринкових відносин потребують частої зміни 

виготовлюваної продукції на нову, досконалішу, більш сучасну. За таких умов потрібно 

прагнути до максимального скорочення часу на підготовку виробництва нових виробів і 

здешевлення їх. Відповідно актуальним є застосування швидко переналагоджуваного 

технологічного оснащення для деревообробки та складання дерев‘яних виробів. Особливо 

гостро потреба в гнучких, переналагоджуваних пристроях відчувається в умовах 

одиничного і дрібносерійного виробництв, які на сьогодні є домінуючими.  

Аналіз конструктивних особливостей та галузей застосування більшості різновидів 

технологічного оснащення для деревообробки свідчить, що більшість пристроїв можуть 

бути виготовлені з нормалізованих і стандартизованих елементів, при цьому: 

- скорочується номенклатура деталей та елементів пристроїв; 

- на етапі конструювання зменшуються трудомісткість, терміни і собівартість 

виконуваної конструкторської роботи; 

- з'являється можливість централізованого виготовлення елементів технологічного 

оснащення спеціалізованими підприємствами, що сприяє їх високій точності і якості; 

- на етапі експлуатації пристроїв скорочується час і зменшується собівартість ремонту 

завдяки використанню взаємозамінних деталей;  

- з'являється можливість багатократного повторного використання елементів пристроїв, 

що сприяє зниженню витрат на технологічне оснащення. 

Таким чином, нормалізація і стандартизація технологічного оснащення для 

деревообробки та складання дерев‘яних виробів є джерелом підвищення рентабельності 

деревообробного та меблевого виробництва. 
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